

#### **BS Bertsch GmbH**

Telefon: +49 7391 7818390 Telefax: +49 7391 7818399



# Produktionsmitarbeiter (m/w/d) ab SOFORT und UNBEFRISTET

"Good Job, Good Life" mit **BS Bertsch GmbH** in Ehingen Ehrlich - Persönlich und Zuverlässig.

Unser Kunde - ein Gummi-Hersteller im Raum Neu-Ulm.

Gemeinsam suchen wir Sie... die ideale Unterstützung im Bereich

## Produktionsmitarbeiter (m/w/d) - ab SOFORT und UNBEFRISTET

#### **Ihre Vorteile:**

- Profitieren Sie von einer persönlichen Betreuung durch erfahrene Experten (m/w/d) bei BS Bertsch
- Freuen Sie sich auf eine **attraktive Vergütung** mit **Zusatzleistungen**, wie z.B. außertariflichen Zulagen, Prämien, Branchenzuschläge, Urlaubs- und Weihnachtsgeld
- Es erwartet Sie ein langfristiger und wohnortsnaher Einsatz mit einer gut organisierten Einarbeitung
- Arbeitskleidung wird Ihnen kostenfrei durch BS Bertsch zur Verfügung gestellt
- **Prämie** Mitarbeiter (m/w/d) werben Mitarbeiter (m/w/d) (bis zu 250,00 € möglich)
- Kollegiale Arbeitsatmosphäre in einem motivierten Team
- Unkomplizierte & schnelle Einstellung

#### **Ihr Profil:**

• Erfahrung als Produktionshelfer (m/w/d) / Montagehelfer (m/w/d) / Lagerhelfer (m/w/d) /



 $\begin{tabular}{l} \textbf{Metallhelfer} (m/w/d) / \textbf{Kunststoffhelfer} (m/w/d) / \textbf{Maschinenbediener} (m/w/d) / \textbf{Metallbearbeiter} \\ (m/w/d) o. \ddot{a} \end{tabular}$ 

- Schichtbereitschaft (2-Schicht)
- Gute Deutschkenntnisse
- Genaue, saubere und zuverlässige Arbeitsweise
- Aufgeschlossenheit gegenüber wechselnden Anforderungen
- Führerschein Klasse B
- **Teamfähigkeit** und **handwerkliches Geschick** sind Ihnen kein Fremdwort? Dann sind Sie bei unserem Kunden genau richtig.

### **Ihre Aufgaben:**

- Sie bestücken die Anlagen mit Teilen in der Rahmenfertigung
- Bedienen außerdem die Maschinen und Anlagen
- Führen an den Teilen Qualitäts- und Sichtkontrollen durch
- Allgemeine Montagetätigkeiten runden Ihren Tätigkeitsbereich ab

Gerne stehen wir Ihnen unter Angabe der unten stehenden Referenznummer für Rückfragen zur Verfügung.

Referenz-Nummer: 105555A23842

## **Ihr Ansprechpartner:**



**BS Bertsch GmbH** Talstraße 14 89584 Ehingen

Telefon: +49 7391 7818390 Telefax: +49 7391 7818399



Christine Bertsch Geschäftsführerin bewerbung@bs-bertsch.de bs-bertsch.de

